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from math import log as 1In

def seuil(h):
n=@
u=7/
while u>h:
' n=n+1
u=u-1n(u*u+l)
return n

b) La suite (un) étant décroissante, on peut saisir la suite sur la calculatrice et regarder a partir de

quel rang N on observe u, <0,01

Suites Graphigue Tableau Suites Graphique Tableau
2 Régler 1'1intervalle
= - +
Ups1 = Y5 1n[un l] n un
94 0.01023565672
95 0.010130B9354
Uny =7
C] 96 0.01002B2638
a7 0.00992770278
Ajouter une suite 98  ©0.00982914B354
99 0.009732540864
Tracer le graphique Afficher les valeurs 100 0.009637822598

Onvoitque: Ug >0,01 et uy <0,01

Donc on observe U, <0,01 a partir du rang

Remarque : On peut directement saisir puis lancer le programme sur la calculatrice.

>>> seuil(®.01)
97
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